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     Medicina şcolară şi, mai nou, chiar şi medicina de familie au ajuns să fie tot mai puţin
atractive pentru asistenţii medicali. Pe aceste segmente, asistenţii sunt mai mult ocupaţi cu
munca de secretariat şi cu raportările, în loc să-şi dedice timpul îngrijirii pacienţilor.            În
plus, asistenţii medicali din cadrul cabinetelor de medicină şcolară sunt suprasolicitaţi şi trebuie
adesea să suplinească lipsa medicilor de pe acest segment. Iar situaţia nu dă semne de
îmbunătăţire.
 
   
 
  
„Acum, asistenţii trebuie să acopere lipsa medicilor şi, din ce spun aceştia, e foarte greu de
gestionat activitatea, pentru că au un program foarte aglomerat. Asistenţii aleargă de la un
cabinet şcolar la altul, de la o şcoală la alta, din cauza lipsei de personal.
     
   
 
  
Atâta timp cât nu mai oferi nimic atractiv, nici măcar acea activitate de vaccinare, care era
înainte, în condiţiile în care vaccinarea elevilor s-a scos de la medicina şcolară, acest segment
nu este atractiv pentru asistenţii medicali. Şi, din păcate, aici este mare nevoie de personal”, a
declarat Viorica Totoran, preşedintele Ordinului Asistenţilor Medicali Generalişti, Moaşelor şi
Asistenţilor Medicali din România (OAMGMAMR), filiala Maramureş.
 
   
 
  
Mai ocupaţi cu reţetele decât cu pacienţii
 
   
 
  
Aceeaşi situaţie se întâlneşte şi în cazul medicinei de familie, unde asistenţii medicali îşi
consumă o mare parte din timp completând reţete şi făcând raportări electronice. De aceea,
timpul acordat pacienţilor este mult redus.
 
   
 
  
„La medicina şcolară este la fel. Acolo, asistenţii de la cabinetele individuale nu au activitatea
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pentru care au fost pregătiţi, ci fac mai mult muncă de raportări, de secretariat, ceea ce e o
mare problemă, pentru că nu mai au timp să discute cu pacientul, să facă educaţie pentru
sănătate, adică munca pentru care au fost pregătiţi. De aceea nici segmentul acesta nu prea
este atractiv pentru ei”, a concluzionat Viorica Totoran.
 
   
 
  
SURSA: 
InfoMM.ro

 2 / 2

http://www.infomm.ro/ro/detalii/criza-de-asistenti-medicali-in-medicina-scolara

